

我省体彩巨奖引热议

是谁中了大乐透864万巨奖?

4月6日晚,济南01836体彩投注站中出大乐透单注864万元的巨奖。对于一个位于居民小区楼内的很小的体彩站点,这一大奖无疑是惊天喜讯。老王和小李都是这个站点的老彩友,这次出了这么大的奖,他俩兴奋不已,最近这几天,他俩研究的话题除了中奖号码外,更多的就是——864万大奖是谁中的?

老王和小李一直都坚信,大奖一定是身边认识的人中的。老王说:“听说这张中奖票的购买时间是晚上7点多,这个时间段来站点的彩友一般都是铁杆彩友,经常吃过饭后,在站点小坐,赶在大乐透截止销售前买彩票。”小李说:“听说中奖彩票是张单式票,打满了5注,这么打票的彩友很

可能是机选购买的。”老王也同意小李的猜测,说道:“技术型的彩友一般都喜欢复式或者胆拖投注。”谈到中奖彩友没有追加,老王和小李都很为他遗憾。小李说:“虽然一注彩票多花1元钱,但是中奖后可是天壤之别,拿这次的中奖来说吧,要是多花5元追加,中奖金额就超千万元了!”

大乐透864万巨奖得主的身分还是一个谜,谜底的揭开唯有等到中奖彩友的出现。从省体彩中心了解到,中奖彩票是一张投注10元的单式票,很有可能是彩友机选购买的。因此,提醒广大体彩彩友及时核对手中购买的大乐透彩票,也许864万大奖就在您的手中,只是您还没有发现…… (小荷)



购竞彩2串1送笔记本电脑

活动火热进行中

日照分中心自3月7日开展购竞彩2串1送笔记本电脑活动以来,吸引了港城大批彩友争相购买,纷纷到竞彩店体验2串1游戏的惊喜与快乐。截至目前,抽奖活动进行了5期,共送出一等奖笔记本电脑5台,二等奖精美水杯100个。

据悉,本次“竞彩2串1送笔记本电脑”活动截至5月1日,活动期间,凡单票金额满30元的竞彩彩票就有机会参与抽奖,现在尚有3台笔记本电脑等待着“买竞彩2串1”的彩友中取,千万莫失良机。(李莉)

日照彩友中得排五大奖

引来众多“粉丝”追随

彩友老辛(化名)最近运气,心情可谓相当好,不仅是因为他刚刚中得全国联网排列五11088期全省唯一的一注一等奖,更令他开心的是,因为投注体彩,还意外拥有了一批“粉丝”。

提起“粉丝”,辛先生格

外开心。他说,现在有一些彩友专门研究投注“专家型”彩友推出的号码,由于经常中一些奖金,“专家型”彩友在投注站里非常吃香。如今,自己在圈内也有一批“粉丝”了,人数还不少呢!

(李莉)

山东彩友
愚人节中顶呱刮100万

爱做生意,也爱买彩票;和别的中奖者心情一样,又和别人不一样,只因他在愚人节当天中了大奖;这不是传说,他就是济南顶呱刮“金银生辉”100万大奖得主邓先生。

据悉,邓先生自己经营着小生意,平时比较忙碌,虽然喜欢顶呱刮,也只是偶尔购买。4月1日当天,邓先生外出办事,路过一家体彩投注站,心血来潮的他便走进去了要了4张“金银生辉”刮起来,结果只中了20块钱。邓先生有点郁闷,便用

这20块钱又换了一张彩票。没想到,这一换不要紧,100万大奖就这样轻松换到了手,彩票的最后一个号码01正是中奖号码之一,而底下¥1,000,000赫然跳入眼帘。

兴奋至极的邓先生赶忙打电话向家人汇报喜讯,没想到,大家却说:“骗谁呢?别要这套啦。”邓先生一头雾水,赶忙解释是真的,但家人仍然不相信。这时他才恍然大悟,原来当天是愚人节。不过,中了100万,的确是件让人高兴的事。(彩文)



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

中国体育彩票 国家公益彩票

日照体彩诚邀您的加盟

体彩投注站申请电话: 0633-8217061

日照首个立体车库投入使用

分上下两层,可容纳65辆小型汽车



日照首个立体车库 本报通讯员 刘囡 摄

本报4月13日讯(记者 侯健 通讯员 刘囡)日照市首个钢结构立体车库日前在山东港湾建设集团投入使用,车库共分上下两层,可一次性容纳65辆小型汽车。

这个立体车库位于该公司办公楼的东侧,面积2356平方米,结构形式为钢结构框架结构。车库分上下两层,其中一层共33个车位,二层共32个车位,一次性可容

纳65辆小型汽车,做到了在满足停车要求的同时,又节约了停车用地。

据该公司一位相关负责人介绍,随着公司规模的不壮大,公司职工的私家车也急剧增加,有限的停车场地已经无法满足职工的停车问题。为了解决停车难的问题,去年年底,在公司办公楼改造的过程中,公司技术人员将车库设计成立体钢结构框架结构,节省了大量的空间

及土地资源,让职工彻底告别“抢车位”,让有限的办公场所变得整洁美观。

立体车库一层主要停放外来车辆,二层停放公司职工车辆。该负责人说,随着公司的发展,职工也会越来越富裕,车辆也在不断增加,停车位的需求也会越来越大,“向空间要车位”,车库由平面向立体的转换,必然成为未来的发展趋势。

16项目列省技术创新计划

总投入4953万

本报4月13日讯(记者 张永斌)13日,从市经信委获悉,日照市的16项技术创新项目被列入2011年首批省级技术创新项目计划,技术研发总投入4953万元。

13日,市经济和信委委员会科技科工作人员告诉记者,日照市16项技术创新项目列入2011年首批省级技术创新项目计划,企业创新取得新进展。据介绍,市经信

委组织日照重点企业申报2011年省级一批技术创新计划。经过审核和推荐,山东洁晶集团股份有限公司的纤维级海藻酸钠生产技术开发、亚太森博浆纸有限公司研发的仿玻璃卡纸等16个项目成功列入计划。16个项目技术研发总投入4953万元,其中项目水平达到国际先进的共6个,达到国内先进的8个。

300亿元锻造浆纸航母

本报4月13日讯(记者 侯健 通讯员 许广利)4月13日,亚太森博浆纸有限公司三期项目,在新加坡—中国山东经贸理事会年度会议上正式签约。新加坡金鹰国际集团旗下的亚太资源集团新增300亿元人民币投资,在日照锻造世界规模最大、技术最先进的浆纸航母。

本次签约的三期扩建项目建设内容包括:扩建二条

年产各50万吨的高档纸浆生产线,一条年产45万吨的高档未涂布文化纸生产线,一条年产70万吨的高档涂布文化纸生产线,四条年产各6万吨的高档生活用纸生产线,配套建设三条年产各25万吨的化学机械浆生产线,一条年产30万吨的脱墨制浆线和其他项目及相关配套设施。该项目已经被列为山东省“十二五”规划的重点项目。